

中心城区今起实施机动车限行措施

每周工作日 8 时至 19 时限行,双休日、法定节假日不限行

本报讯(记者 张婵)11月18日,我市发布《关于在中心城区实施机动车限行措施的公告》,决定从2022年11月21日至2023年3月15日,每周工作日8时至19时实施限行措施。

限行区域为信臣路以南、东环路以西、雪枫路以北、北京大道以东(均不含本路)区域内所有道路。限行时间为2022年11月21日至2023年3月15日,每周工作日8时至19时实施限行措施,双休日、法定节假日不限行。

通告明确,按照机动车号牌(含临时号牌和外地号牌)最后一位阿拉伯数字(尾数为英文字母的,以英文字母前的最后一个数字为准),周一限行车

牌尾号为1和6的机动车,周二限行车牌尾号为2和7的机动车,周三限行车牌尾号为3和8的机动车,周四限行车牌尾号为4和9的机动车,周五限行车牌尾号为5和0的机动车;因法定节假日放假调休的,按对应调休的工作日限行。

为保障城市生产、生活正常运转,以下机动车不受上述措施限制:军车、警车、消防车、救护车、工程救援车(电力、通讯、热力等);客车、公交车、出租车、校车、残疾人专用小型自动挡载客车辆,办理入市通行证的通勤车辆;车身外观喷涂统一标识并执行任务的各类行政执法车辆和道路清障专用车辆;车身外观喷涂统一标识的环卫、园林、市政(含污泥运

输)、热力、供水、供电、供气、供油、通信、邮政(含快递)、押款(含带有“PBC”标识)、保险理赔查勘、新闻采访、医疗废物转运、殡葬等专用车辆;有明显标志运送蔬菜的绿色通道车辆,服务民生的物流车辆;悬挂新能源汽车专用号牌的车辆;持有河南省重点物资运输车辆通行证运输车辆。

相关部门提醒广大交通参与者,自觉遵守限行规定,提前选择交通方式,合理规划出行线路;违反限行规定的机动车辆,公安交管部门将依法予以处罚;用于婚丧嫁娶、运送危重病人的机动车辆违反限行规定被查处或拍照的,可持相关证明向公安交管部门说明情况,经查证属实的,不予处罚。③5



百姓点击

交通运输部发布新规 购儿童火车票 增加年龄条件

本报讯(记者 张婵)11月20日,记者从铁路部门获悉,交通运输部日前公布新版《铁路旅客运输规程》,将于2023年1月1日起实施。新规围绕儿童火车票销售标准、群体优惠(待)票、改签和退票等票务重点环节进行修订完善。

按照不缩减儿童火车票受益人群范围的原则,根据铁路运营实际,区分火车票实名制和非实名制的情形,分别按照年龄和身高标准售票。

实行车票实名制的,年满6周岁且未满14周岁的儿童应当购买儿童优惠票;年满14周岁的儿童,应当购买全价票。每一名持票成年人旅客可以免费携带一名未满6周岁且不单独占用席位的儿童乘车;超过一名时,超过人数应当购买儿童优惠票。

未实行车票实名制的,身高1.2米且不足1.5米的儿童应当购买儿童优惠票;身高达到1.5米的儿童,应当购买全价票。每一名持票成年人旅客可以免费携带一名身高未达到1.2米且不单独占用席位的儿童乘车;超过一名时,超过人数应当购买儿童优惠票。

儿童优惠票的车次、席别应当与同行成年人所持车票相同,到站不得远于成年人车票的到站。按上述规定享受免费乘车的儿童单独占用席位时,应当购买儿童优惠票。

除需要乘坐火车通勤上学的学生和铁路运输企业同意在旅途中监护的儿童外,实行车票实名制情况下未满14周岁或者未实行车票实名制情况下身高不足1.5米的儿童,应当随同成年人旅客旅行。③5



中心广场地下公共停车场开工

我市在中心城区中心广场等区域建设地下公共停车场,进一步缓解停车难问题。图为11月17日,中心广场地下公共停车场施工现场。③5

本报记者 吴秋水 摄

河南省优秀新闻栏目

行风热线

替百姓说话 为政府分忧

中共南阳市纪律检查委员会 市委宣传部 主办
南阳广播电视台 南都晨报社 媒体联动

11月18日,南阳市交通运输局党组成员,南阳市交通运输综合行政执法支队党委书记、支队长贾志强带队值班《行风热线》节目,介绍常态化疫情防控形势下交通运输保障工作情况,回应公交车线路优化、货运资格证审验等市民关注的问题。

行风关注

南阳市交通运输局按照市委、市政府疫情防控和保通保畅工作部署,坚决

扛稳扛牢疫情防控和保通保畅工作的部门责任,重点做好客货运输、冷链物流、交通运输场站、高速公路服务区以及高速出站口卡点疫情防控和保通保畅工作,高效统筹疫情防控和生产经营双线嵌合,坚决阻断疫情通过交通运输途径传播。

落实落细疫情防控措施。统筹整合疫情防控和保通保畅政策,为落实双线嵌合提供政策保障。出台加强客运班线和道路运输、高速公路服务区、货车通行、严格物流配送企业关停关闭程序等一系列规范性文件,建立物流绿色通道,统一保障“四保白名单”企

业生活物资调拨配送,督促交通运输经营者落实落细交通运输场站、交通运输工具、公路服务区的消毒通风、运输组织、测温验码、核酸检测等措施,切实加强交通运输行业疫情防控和保通保畅工作。

抓紧抓好物流保通保畅。成立疫情防控保通保畅专班,设立12328热线电话,24小时受理司机反映问题,第一时间协调解决、第一时间反馈处理结果,及时处置解决保通保畅问题。仅11月份以来,处置部省市三级热线投诉21起,接听各类交通咨询电话1500余次。

夯牢夯实行业监督责任。加强长途汽车客运站疫情防控措施监督检查,发现问题及时整改,消除疫情传播风险。组织开展疫情防控和保通保畅大检查,对高速公路服务区、高速出站口卡点、客货运和冷链物流企业重点督导,严厉打击违法违规行为,进一步规范高速公路服务区、物流配送企业关停关闭程序。对层层加码、“一刀切”劝返大货车通行、擅自关停关闭服务区的县市区予以通报批评。③5

11月21日 南阳市住房和城乡建设局
11月22日 南阳市自然资源和规划局

作风建设在路上

